Mesures CM?2

Fiche : a) 3 000 Kg b) 0,35 Kg c¢) 1,45 Kg d)4 000 Kg

N°2page 198a)t b)g c¢)g d)goukg e)t f)mg

N°3 page 198 a) 2 768 q b) 10 g c) 3,5kg

N°4 page 198 a) 100 kg b) 1650 g c) masses égales

N°5 page 198 a) Faux b) Vrai

N°8 page 199 a) 28000 Kg b)4gc)7500kg d)6,3¢g

N°9 page 199 a) 500 g b) 13 000 kg c) 16,8 dag d) 2,77 dg

N°10 page 199 a) 540 + 31 =571 g b) 15+ 670 =685 g
c)3000+94=3094¢g d) 783+2,7=81g

N°13 page 199 Lisa : 38,5 — 36,2 = 2,3 Le cartable pese 2,3 kg

Hugo pése 37 kg (36,2 + 0,8) Son cartable pese 1,5 kg.



